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e Munkaid6: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iréeszkdzon kivil semmilyen segédeszkdz nem hasznélhato.
e Valaszait csak az lGres mezdkbe irja! A javitok a sziirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt

eredményeket nem ellendrzik.
o A feladatlap Uresen allo részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.

Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
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o | Az alabbi kérdésre adott valasz kodjat irja a jobb oldali Gres mezdbe. 2

Milyen szinten érettségizett matematikabol?

L (E) emelt szinten  (K) k6zépszinten  (R) régi tipusu érettségi (N) nem érettségiztem )
s ™
Tovabbi tudnivalok:

A feladatok nem feltétlenil nehézségi sorrendben kovetik egymast.

A feladatok szOvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatd, amelyek kozll pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehetéséget kell megjeldlnie. A helyes valasz betljelét irja be a
kérdést koveto Ures mezbbe.

Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha lresen hagyja a valaszmez6t, O pont.

Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjik, ha legalabb 24 pontot elér.
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Egyszeriisitse a kovetkezs kifejezést (¢ > 0): \c 3¢ e

5
@) Vet ® Y € ¥e* D) ¢ (E) ezek egyike sem

Mennyi a v5"2"°8% kifejezés értéke?

(A) 510 B) 1035 ©) 5v5 (D) 10710 (E) ezek egyike sem

Az alabbiak kozul melyik érteket veheti fel az y =tgx fliggveny, ha T <x<7m?

1 1
A) -5 B) —— C)0 D) — E) 5
(A) ()5 (€ ()5 (E)

Dontse el, melyik allitds igaza 2x—3y—6=0 egyenletl egyenesre.
1. y tengely metszete: y=2.

2. x tengely metszete: x=2.
3. Atmegy az (x—6)* +(y—2)> =1 egyenletli kor kdzéppontjan.
(A)csakaz1l. (B)csaka2. (C)csaka 3. (D) egyik sem igaz (E) tobb allitas is igaz

Mivel egyenld J40 =102

A) 5 (8) 10 ©) 5 (D) /10 (E) ezek egyike sem

irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a P(—3;6) ponton és merdleges az A(—1;4) és
| B(2;5) pontokat dsszekoté egyenesre.

(A)x—-3y=21 (B)x+3y=15 (C)3x+y=-3 (D) 3x+y=15 (E) ezek egyike sem

Tetszoleges valos x esetén cos (E 4F xJ =

(A) —sin x (B) —cos x (C) sinx (D) cosx (E) ezek egyike sem

Adottak az a(3;—4) és b(1;2) vektorok. Mennyi az altaluk bezart sz6g koszinusza?

(A) _% (B) _% (C) % (D) % (E) ezek egyike sem

Fejezze kia 27 =1g(27) 6sszefliggésbdl g-t.
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(A) g=plg2 (B)g=—r (C)q=i (D) g=1g2-2" (E) ezek egyike sem
1g2 1g2

10.

Egy derékszogl haromszog cslcsai az A(-1;-2), B(1;2) és C(5;0) pontok. Mekkora a haromszog teriilete?

(A) 10 (B) 20 ©) 102 (D) 20~/2 (E) ezek egyike sem
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11.

Ha tudjuk, hogy sin & =

ol

1
és cosa :E , akkor cos2¢ =

5 5

1 1
- == ) —— D) — E) ezek egyik
(A) > (B) > ©) > ( )2 (E) ezek egyike sem

Az alabbiak kdzil melyik az y =|3+ x|+ 2 fuggvény grafikonja?

1. 57 2. S
44 4+
3+ g
2 21
1+ 1+
7 6-5-432-1,] 1234567 765432, 1234567
21 2+
3+ 3L
4+ 41
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(A) az 1. (B) a 2. (C)a 3. (D)a 4. (E) egyik sem
A p(x)=3x> —4x fuggvény legkisebb értéke:
9 4 1 2 ®
-
A) —— B) —1 C) — D) — E)O )
(A) 3 (B) () 3 (D) 3 (E)
Az lg(x* +1) <1 egyenl6tienség megoldasa:
< =
= N
(A) x<3 B) 3<x<0 (C)0<x<3 (D) -3<x<3 (E) ezek egyike sem

15.

Mennyi az els6 24 pozitiv egész szam Gsszege?

(A) 265 (B) 275 (C) 300 (D) 325 (E) ezek egyike sem
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